

## 4. nedelja med letom

# NEDELJSKO PISMO

Župnija Prevalje

Mr 1,21–28

## BESEDA, KI SPREMINJA ŽIVLJENJE

Današnji evangeljski odlomek predstavlja Jezusa, ki je vstopil v Kafarnáum.

Evangelist Marko pripoveduje, da je Jezus, ker je bila sobota, takoj šel v shodnico in začel učiti. Njegova prva skrb je posredovanje Božje besede z močjo Svetega Duha.

V središču današnje pripovedi je dogodek eksorcizma, preko katerega je Jezus predstavljen kot prerok, mogočen v besedah in v dejanjih.

Ljudje so strmeli nad njegovimi besedami, saj niso bile običajne besede, niso bile podobne tistim, ki so jih običajno poslušali. Pismouki namreč učijo, vendar brez kakršnega koli osebnega ugleda. Jezus pa, nasprotno, uči kot tisti, ki ima oblast in s tem razodeva, da je Poslani od Boga in ne kot preprost človek, ki mora utemeljevati svoj nauk na predhodnih izročilih. Jezus ima torej polno veljavnost. Evangelij

pravi, da so ljudje rekli: 'Nov nauk z oblastjo je.'

Kaj pomeni 'z oblastjo'? Pomeni, da se je v Jezusovih človeških besedah čutila vsa moč Božje besede, čutila se je oblast samega Boga, Svetega Duha. Ena od glavnih značilnosti Božje besede je, da uresniči to, kar pravi. Božja Beseda je namreč skladna z njegovo voljo.

Evangelij je beseda življenja, ki ne zatira ljudi, nasprotno, osvobaja tiste, ki so sužnji hudobnih duhov tega sveta, bodisi duha nečimnosti, navezanosti na denar, ošabnosti, čutnosti ... Evangelij spreminja srce. Spremeni življenje. Evangelij je sposoben spremeniti ljudi. Zaradi tega imamo kristjani nalogo, da odrešujočo moč razširjamo vsepovsod in s tem postanemo misijonarji ter glasniki Božje besede. K temu nas spodbuja današnji odlomek, ki pravi: 'In glas o njem,' glas o Jezusu, 'se je takoj razširil po vsej okolici Galileje.'

Vedno si zapomnimo, da ima evangelij moč spremeniti življenje!

Po: E. Mozetič

## ***Za duhovno rast***

Na žalost velikokrat izgovarjamo prazne, neutemeljene ali površne besede, besede, ki niso skladne z resnico. Božja beseda pa je skladna z resnico ter povezana z njegovo voljo in stori to, kar pravi. In dejansko je Jezus potem, ko je pridigal, takoj pokazal svojo oblast tako, da je osvobodil moža, navzočega v shodnici, ki je bil obseden s hudim duhom. Prav ta Kristusova božanska oblast je prebudila reakcijo satana, navzočega v tem človeku. Jezus je takoj prepoznal glas hudiča in mu je zapretil: *'Umolkni in pojdi iz njega!'*. Jezus je samo z močjo svoje besede osvobodil človeka hudega duha. Ponovno so bili navzoči začudeni: *'Ta človek, od kod prihaja? Celo nečistim duhovom ukazuje in so mu pokorni!'*.

Da bi se tudi mi obvarovali delovanja hudega duha, imejmo vsakodnevni stik z evangelijem, berimo vsak dan vsaj kak odlomek, eno vrstico in to premišljujemo. Torej vsak dan se hranimo iz tega neusahljivega vrelca zveličanja. To je moč, ki nas spreminja, preoblikuje, spreminja življenje, spreminja srce in nas varuje pred vplivi hudega duha.

Po: E. Mozetič

### **O SIMEONU IN ANI**

*Bil pa je v Jeruzalemu mož, ki mu je bilo ime Simeon; bil je pravičen in bogaboječ. Pričakoval je Izraelovo*

*tolažbo in Sveti Duh je bil nad njim. In Sveti Duh mu je razodel, da ne bo videl smrti, dokler ne bo videl Gospodovega Mesija. (Lk 2,25–26.)*

*Tam je bila tudi prerokinja Ana, Fanuélova hči iz Aserjevega rodu. Bila je že zelo v letih. Po svojem devištvu je sedem let preživel z možem, nato pa je kot vdova dočakala štiriinosemdeset let. Templja ni zapuščala, ampak je noč in dan s posti in molitvami služila Bogu. Prav tisto uro je stopila tja in zahvaljujoč se slavila Boga ter o njem pripovedovala vsem, ki so pričakovali odkupitev Jeruzalema. (Lk 2,36–38.)*

Evangelist Luka opisuje značilnosti Simeona: Bil je pravičen in pobožen. Bil je tisti, ki čaka. Svoje oči je imel uprte v Izraelovo rešitev. Sveti Duh je počival na njem. Ta Simeon o otroku poje hvalnico. V otroku prepozna odrešenje in luč, ki bo svetila vsem ljudem. Prerokuje, kaj bo ta otrok storil za Izrael. Hkrati pa se poslavlja od sveta. Videl je vse, po čemer je hrepenel. Sedaj se lahko v miru posloviti. Vse, kar je hotel videti, je videl, in vse, kar je hotel doživeti, je doživel. Sedaj lahko izpusti svoje življenje, nasičen z življenjem, v hvaležnosti za to, kar je živel. V svoji starosti je izpolnil še eno pomembno nalogo. Pokazal je na bistveno, na Izraelovo rešitev, na Mesija, ki ga je svojemu ljudstvu poslal Bog. Sedaj ga je videl in lahko odide.

O Ani pri Luku beremo njeno življenjsko zgodbo. Njena življenjska zgodba kaže na njeno naravo. Vse je preživela: poročila se je in sedaj je vdova. Stara je 84 let. To je simbolično število. Štiri označuje zemeljsko. Stoji z obema nogama na zemlji. Osem je število večnosti, neskončnosti, število transcendentnosti. Je odprta za Boga. To izraža tudi s tem, da se neprestano zadržuje v templju in služi Bogu s postom in molitvijo. Njej niso dane nobene besede, toda o otroku govori vsem, ki pričakujejo odrešitev Jeruzalema. V tem otroku vidi Odrešenika, ki bo tolažil in rešil Izrael ter ozdravil rane človeštva.

*Po: A. Grün, Kaj nam omogoča živeti*

## Oznanila

◆ **2. februarja praznujemo praznik Jezusovega darovanja v templju**, ki ga obhajamo štirideset dni po božiču. Praznik pa je dobil tudi ime **svečnica**, ker na ta dan po stari navadi po cerkvah blagoslovljamo sveče. Sveče si boste lahko vzeli tudi v cerkvi zadaj na levi strani pri spovednici. Priporočeni dar za svečo je 2,20 €.

Svečnica je tudi dan posvečenega življenja. Omenjeni svetovni dan je leta 1997 ustanovil papež Janez Pavel II. kot dan molitve za moške in žene, ki so se odločili za življenje v enem izmed katoliških redov ali skupnosti apostolskega življenja.

◆ V soboto je god sv. Blaža. Cerkev nam na njegov god podeljuje poseben blagoslov, »**Blažev blagoslov**« ali »Blažev žegen« s katerim še posebej prosimo za zdravje na grlu. Prejmemo ga v prepričanju, da Bog tudi na priprošnje svetnikov deli svoje milosti, za to pa je potrebna osebna vera prejemnika.

◆ Pari, ki se nameravate letos cerkveno poročiti, **vabljeni na pripravo na zakon**, ki bo ali v Mežici 1., 2. in 3. marca 2024 ob 19.00 ali v Dravogradu 15., 16. in 17. marca 2024 v Dravogradu. Prispevek po paru je 25 €.

Ob pričevanju poročenega para in predstavitvi temeljnih tem življenja v zakramentu zakona se par pripravi na skupno življenjsko pot. Obvezna je stalna navzočnost ženina in neveste ob terminu, ki sta si ga izbrala. Udeležbo sporočite domačemu župniku.

◆ Ob prvomajskih praznikih župnija Prevalje v sodelovanju s turistično agencijo Aritours organizira romanje v severno Italijo – med drugim v »italijanski Lourd« in Padovo. Na avtobusu so še prosta 4 mesta. Romarsko turistična pot je v zelo ugodnem terminu: 27.4., 28.4. in 29.4.2024 po dokaj ugodni ceni – 279 €. Vabljeni, da se nam pridružite!

## DAROVALCI

### ZA NOVE ŽUPNIJSKE PROSTORE

Terezija Vajdl 50€; N. N. 150 €; Irena Skrivalknik 60 €; N. N. 200 €;

**HVALA ZA DAROVE!**

## *Svete maše*

**28. 1. 2024 – 4. NEDELJA MED LETOM**

**7.30** za vse žive in pokojne župljane  
**9.30** za +Roka Petriča obl., Katarina in Janez

**PONEDELJEK, 29. 1., Valerij, škof**

**18.00** za +Ivanko Praper, vnuka Markus in Claudia ter pravnukinja Pavline

**TOREK, 30. 1. – Martina, mučenka**

**17.00** za +Ano Javornik, osm., sinova z družinama

**18.00** za +Ivana in Anico Ruter

**SREDA, 31. 1. – Janez Bosko, ustanovitelj salezijancev**

**18.00 (!!!)** za +Maksa Paradiža, Pavel Buhvald z družino

**DUHOVNIŠKI ČETRTEK, 1. 2. – Brigita Irska**

**17.00** za +Ivana Zorman, osm., žena Ana z družino

**18.00** somaševanje:

- za +Franca Komarja in +Ivartnikove

- za +Anko Berložnik

**PRVI PETEK, 2. 2. – JEZUSOVO DAROVANJE; SVEČNICA**

**7.30** za +Arlnove in Jurija Vajdl

**18.00** za +Marijo, Ivana in Jožeta Senekovič

**PRVA SOBOTA, 3. 2. – Blaž, škof**

**18.00** za +Avgusta Ketiš obl. in sorod.

**4. 2. 2024 – 5. NEDELJA MED LETOM**

**7.30** za vse žive in pokojne župljane

**9.30** za +Marijo Brložnik obl. in +Milana

**»SLAVIL BOM GOSPODA  
OB VSAKEM ČASU« Ps 34, 2**



## **MOLITEV IZROČITVE**

**NEBEŠKI OČE,  
IZROČAM SE TVOJIM ROKAM.  
STORI Z MENOJ, KAR HOČEŠ.  
ZA VSE, KAR BOŠ HOTEL STORITI  
Z MENOJ, SE TI ZAHVALJUJEM.  
NA VSE SEM PRIPRAVLJEN,  
VSE SPRJEMAM,  
DA SE LE ZGODI TVOJA VOLJA V MENI  
IN V VSEH STVAREH.  
NIČ DRUGEGA NE ŽELIM,  
MOJ BOG.  
V TVOJE ROKE POLAGAM  
SVOJO DUŠO,  
IZROČAM TI JO, MOJ BOG,  
Z VSEM ŽAROM SVOJEGA SRCA  
TI JO DAJEM, KER TE LJUBIM  
IN JE ZAME POTREBA LJUBEZNI,  
DA SE DAJEM,  
DA SE IZROČAM V TVOJE ROKE  
BREZ MEJA  
Z NESKONČNIM ZAUPANJEM,  
KER SI TI MOJ OČE.  
AMEN.**

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,  
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali  
GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;  
uradne ure vsak dan po sv. maši;  
e-mail: [zupnija.prevalje@gmail.com](mailto:zupnija.prevalje@gmail.com).

[www.zupnija-prevalje.si](http://www.zupnija-prevalje.si)

Odgovarja: Franc Brglez, župnik